
ДЕН 3 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 

  

ДА  СРЕЩНЕМ ИСУС, КОГАТО НИ ИЗНЕНАДВА 
 

Деяния 1:9-11 
 

 

 Време насаме с Бога 

Молитва 

Изследване на Словото 

1. Прочетете Йоан 14:1-3. Какво приготвя Исус сега преди лично да се завърне? 

2. Прочетете Деяния 1:9-11. Как ще се завърне Исус? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Когато дойде времето да възлезе при Своя Отец, Христос заведе учениците Си във 

Витания. Тук се спря и те  Го заобиколиха. С ръце протегнати да благославя, сякаш уверявайки 

ги в Своята закриляща грижа, Той бавно се възнесе отсред тях. 'И като ги благославяше, отдели 

се от тях и се възнесе на небето' (Лука 24:51)." (Деяния на апостолите, стр. 18) 

"Докато учениците се взираха нагоре, за да видят за последен път своя възнасящ се 

Господ, Той бе приет в радостната среда на небесните ангели. Тези ангели Го придружиха до 

небесния двор, пеейки победоносно: 'Земни царства, пейте на Бога, пейте, хвалете Господа, 

Който язди на небесата … силата принадлежи на Бога. Превъзходството Му е защита над Из-

раил и силата Му стига до облаците' (Пс. 68:32-34)." (Деяния на апостолите, стр. 18) 

 

Насоки за молитвата 

Молете Бога да подготви сърцето ви да срещнете скоро Исус. 

 

 Семейство/Приятелски кръг 

Изграждане на взаимоотношения 

1. Поканете всички да се замислят колко минути по-рано или по-късно обикновено пристигат 

за молитвеното събрание. 

2. Помолете всички, които обичат да пристигат рано, да покажат със знак на показалеца  с колко 

минути биха искали да пристигнат по-рано.  

3. Помолете всички, които не се чувстват неудобно да пристигнат по-късно, да  покажат със 

знак на показалеца с колко минути са готови да закъснеят. 

 

Молитва за Светия Дух 

Изследване на Словото 

1. Прочетете Матей 24:42-44. Как Второто идване на Исус ще бъде като крадец? 

2. Как най-добре можем да се подготвим за завръщането на Исус? 
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Прозрения от Елън Уайт: 

"Обещанието за второто пришествие на Христос трябваше винаги да се пази свежо в 

съзнанието на Неговите ученици. Същият Исус, когото бяха видели да се възнася на небето, 

щеше да дойде отново, за да вземе при Себе Си онези, които тук долу се отдават на Неговата 

служба. Същият глас, който им беше казал: 'Ето, Аз съм с вас през всичките дни до края', щеше 

да ги приветства в Неговото присъствие в небесното царство." (Деяния на апостолите, стр. 16) 

 

Насоки  за молитва 

Молете се заедно Светият Дух да подготви всеки човек във вашия кръг да посрещне 

Исус, когато Той се завърне. 

 

 Църковно семейство 

Приветствие 

Поклонение в молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Седнете с вашите малки групи. Нашият молитвен екип 

ще покани малката ви  група да се моли заедно с Божието Слово. След като се молите няколко 

минути, молитвеният екип  ще изпее един  куплет от песен и когато я чуете, започнете и вие 

да пеете. 

Прослава на Исус за Неговото идване 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Откровение 22:7, 12, 13, 20. Изберете едно от тези обещания и 

прославете Исус за това конкретно  обещание. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за Второто идване на Исус. 

Покаяние 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Откровение 22:10, 11. Молете се Бог да ни призове всички към 

покаяние, докато имаме време да се обърнем към Него. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на покаяние. 

Молитва за Светия Дух 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Откровение 22:17. Молете се да получим Светия Дух, за да за-

доволим духовната си жажда. Молете се да намираме нашата  радост, мир и любов в Светия Дух. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за Светия Дух. 

 

Свидетелстване 

(МАЛКИ ГРУПИ) Разделете се по двама или трима души в малките си групи. Попитайте и 

отговорете: "Какво ви помогна Бог да направите с вчерашното 24-часово предизвикателство?" 

 

(Вчерашното 24-часово предизвикателство: Избройте четирите най-важни неща в живота си в 

момента – бъдете честни за това къде са сърцето и фокусът ви. Молете се и прочетете Яков 

1:5-8. Попитайте Бог кои иска да бъдат вашите четири най-важни приоритети. Направете спи-

сък и го поставете там, където ще го виждате всеки ден. С Божията помощ, направете стъпката 

на вярата сега, за да живеете според Неговите приоритети за вашия живот! Прочетете Деяния 

1:9-11, за да се подготвите за утре.) 

 

Изграждане на взаимоотношения 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Застанете в кръг с вашата малка група. Помолете всеки 

участник по ред да изиграе нещо, което е трудно да се чака в живота. Членовете на групата 

могат да отгатнат какво изиграва всеки от участниците. 
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Поклонение чрез Словото 

(МАЛКИ ГРУПИ) 

1. Прочетете 1 Солунци 4:16-18. Кое е това нещо, което ще направи идването на Исус най-

добрия ден на тази планета? 

2. Прочетете Матей 25:1-13. Какво можем да научим от тази притча за подготовката за скорош-

ното идване на Исус? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"След възнесението на Спасителя те още чувстваха Божественото присъствие, изпъл-

нено с любов и светлина. Това бе едно лично присъствие. Исус, Спасителят, който бе ходил  и 

разговарял с тях, Който се бе молил с тях, бе говорил думи на надежда и бе утешавал сърцата 

им, бе взет от тях в небето още докато устните Му  изговаряха вестта на мир. Когато ангелската 

колесница Го прие, до тях достигнаха думите: 'И ето, Аз съм с вас през всичките дни до свър-

шека на века' (Мат.28:20). Христос се бе издигнал към небето в човешки вид. Знаеха, че бе пред 

Божия трон – техен Приятел и Спасител, че Неговото съчувствие не се бе променило, че зави-

наги щеше да се уеднаквява със страдащото човечество. Знаеха, че Той представя пред Бога 

заслугите на Своята кръв, показвайки наранените Си ръце и нозе като спомен за платената цена 

на изкупените. Тази мисъл им даваше кураж за да издържат укора заради Христовото име. Сега 

бяха в по-голямо единение с Него в сравнение с времето, когато бе сред тях лично. Излъчваха 

светлината , любовта и силата на пребъдващия Христос и хората се чудеха." (Деяния на апос-

толите, стр. 34, 35) 

 

Насоки за молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Нека се молим  Бог да вложи във всички нас съзнание за 

неотложност в подготовката ни да срещнем Исус лице в лице при Второто Му идване. 

 

Апел 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Исус подготвя място за теб, за да живееш с Него във 

вечността. Кой от вас тази вечер се нуждае от Светия Дух, за да му помогне да се подготви за 

скорошното идване на Исус? Моля, елате и се присъединете към мен в молитва. 

 

24-часово предизвикателство 

Кажете на Бога в молитва: "Какво трябва да направя в отношението си към Исус, за да 

бъда готов да Го посрещна лично, когато Той дойде?" Отворете сърцето си за всичко, което Бог 

иска да направи във вас. Ако Той ви вдъхнови да направите нещо, направете тази стъпка поради 

връзката си с Него. Прочетете Деяния 1:12-14, за да се подготвите за утрешния ден.  

 


